
MOBILNOST DIJAKOV PROGRAMA GIMNAZIJE V PROJEKTU ERASMUS+ 
ZAGREB 

 

Dijake III. gimnazije Maribor in III. gimnazije Zagreb ne druži samo ime, temveč tudi pristno 
prijateljstvo, ki smo ga začeli tkati že leta 2018. 

Za sodelovanje s III. gimnazijo Zagreb smo se odločili zaradi sodelovanja dramske skupine med 
obema gimnazijama. Moči smo združili že v glasbeno-scenskem projektu Man in Black. Tokrat 
pa smo se odločili skupaj uprizoriti Sofoklejevo tragedijo Antigona, ki je letos tudi del 
maturitetnega sklopa.  

V torek, 14. 3. 2023, smo se polni pričakovanj odpeljali proti hrvaški prestolnici. Ustavili smo 
se v Krapini, kjer smo si ogledali Muzej 
krapinskih neandertalcev. Spoznali nismo le 
mističnega evropskega pračloveka, ki je 
glavna atrakcija muzeja, temveč tudi zgodbo 
o nastanku sveta, zgodovino Zemlje in prve 
organizme ter seveda nastanek človeštva. 
Počasi smo se vrnili v naš čas, sedanje leto in 
pot nadaljevali k zadanemu cilju. V Zagreb, 
očarljivo srce Hrvaške, smo prispeli v 
popoldanskih urah. Poskrbeli smo za 
prebujajoče se želodčke in se zadovoljno 
namestili v hotelu, v samem centru Zagreba. 
Zvečer smo spoznali vrstnike iz zagrebške 
gimnazije in se sprehodili po mestu. 

V sredo smo dopoldne preživeli v 
Muzeju prekinjenih zvez, kjer smo si 
ogledali zbirko predmetov s 
čustvenim pomenom. Obiskali smo 
tudi Oktogon. V popoldanskih urah 
smo se povzpeli z vzpenjačo, ki 
ločuje Zgornji in Spodnji grad in se v 
večernih urah sprehodili mimo 
osvetljenih in ozvočenih stavb, ki so 
v sklopu Festivala svetlobe kazale 
svojo mogočno podobo. 

 

 



 
 

Tretji dan smo si ogledali Muzej čokolade, kjer smo poskušali semena kakavovca in različne 
vrste čokolade ter si ogledali razvoj čokolade skozi zgodovino. Sprehodili smo se mimo Art 
muzeja in Horseshoe parka. Zvečer smo se ponovno družili z dijaki dramske skupine III. 
gimnazije Zagreb in si skupaj ogledali predstavo Mi in oni v Zagrebškem gledališču mladih. 
Predstava nas ni pustila ravnodušne, saj so nam igralci predstavili problematiko srednješolcev, 
zastarel hrvaški šolski sistem in nemoč staršev ter učiteljev. 

 

 

V petek smo obiskali III. gimnazijo 
Zagreb, kjer smo kar nekaj časa 
preživeli v raziskovanju tragedije 
Antigona, učenju teksta in 
sprejemanju različnosti jezika. Z 
mentorjem naše dramske skupine 
smo skupaj z zagrebškimi dijaki 
ustvarjali skupno predstavo in se 



družili. Zvečer smo si na Akademiji dramske umetnosti ogledali 
različne odlomke dramatika A. P. Čehova, ki so jih uprizorili študenti 
2. letnika dramskih umetnosti. Ob tem smo se iskreno nasmejali, 
sprostili in polni umetniških vtisov odšli na zaslužen počitek. 

Naše Erasmus+ Zagreb druženje smo zaključili z uspešno uprizorjeno 
Sofoklejevo tragedijo Antigona, ki smo jo izvedli z zagrebškimi 
prijatelji. Predstavo si je bilo mogoče ogledati »v živo« preko 
spletnega orodja Instagram, kjer so nas spremljali naši sledilci in 
navdušenci nad umetniško besedo. Polni zadovoljstva, sklenjenih 
prijateljskih vezi in prijetnih vtisov smo se vrnili domov. 

 

 

Erasmus+ 
mobilnost 

je nam 
dijakom in obema spremljevalkama, 
našima učiteljicama slovenščine, 
prinesla ogromno življenjsko 
izkušnjo, ki je zagotovo ne bomo 
pozabili. Spoznali smo sovrstnike, 
njihov izobraževalni sistem, njihovo 
kulturo in zanimanje za dramsko 
umetnost, ki nam je skupna. V 
upanju na nadaljnja druženja in 

skupna dramska ustvarjanja smo se poslovili in si obljubili obisk v maju, kjer bomo na povabilo 
III. gimnazije Zagreb nadaljevali s kreativnim procesom raziskovanja Antigone v sedanjem 
času, kar bo privedlo do dokončne odrske uprizoritve.  

                                                

 

 Dijaki, udeleženci mobilnosti Erasmus+ Zagreb s spremljevalkama 

 

 


